

## 骗子冒充“副部级领导”行骗 被抓时拍桌子：敢对领导动手？



骗子印制的假证件和名片。

他可能是国内头衔最多的“领导”，民警从他身上查到几十张不同身份的名片，涵盖的领域很广：法院、检察院、卫生局、环保局、中央媒体、国家安全局……据说这还只是冰山一角，似乎所有单位都给他留了位置，有的还是副部级。近日，这名“大领导”被临海古城派出所的民警请进了看守所，不是请他来“考察”，而是跟他聊一聊前阵子骗

临海老板老王40万元的事情。

前戏：当了三年机关单位合同工 他学会扮演领导

詹承华是安徽广德人，今年41岁，一张标准的国字脸，头发用发蜡梳得很整齐，一根分叉都没，看上去一脸正气。他早年也是想走仕途的人，无奈屡考不中，做不了公务员，只好到当地一家机关单位当合同工。

在单位里做了3年，他发现身为合同工，一点上升的空间都没有。3年期满，詹承华从机关单位离职。那几年，詹承华没有赚到多少钱，但是陪领导上过不少高档饭局，下基层处理过各种事务，一些官场上的寒暄，处理事务的应对流程，他了如指掌。他能够把领导们举手投足的姿态模仿得惟妙惟肖，经常被朋友嘲笑说，他是“得了领导的病，却没有当领导的命”。

多方打听后，詹承华被人介绍到一个骗子组织里，专门扮演领导忽悠人。里面很多人扮演领导活灵活现，大家一起钻研领导应该表现出来的特点和气质，穿着与打扮。很快，詹承华成了真假难辨的“领导”了。

正戏：非陈年茅台不喝 越装越有人信

按照骗子组织的规矩，学成后，各自出去“发展”。赚到的钱归自己，需要兄弟们撑场面，招呼一下，大家全力配合，条件是包吃包住，发红包。

临海开漂染厂的王老板，因为厂子不符合排放要求，被当地政府关闭——那可是王老板半生的心血。他千方百计想疏通关系，只要能让他厂子“复活”，要多少钱都行，就苦于没有路子。

这不，有线人就把詹承华介绍给王老板，王老板像找到了救命稻草一般。找人疏通很久，“詹局长”才露面。

王老板不懂行，见面的饭局上只准备了五粮液。酒都斟好了，詹承华就是不喝，满脸不高兴，几个随行的“主任”、“秘书”（都是“组织”里请来的演员）悄悄告诉王老板，“局长”喝酒只喝一种，就是陈年茅台酒，五粮液级别太低了。

如梦初醒的王老板赶紧订了瓶茅台酒拿过来，詹承华这才开喝。王老板反而觉得，“局长”就是不一样，连喝酒都这么有“品位”，更是在心里信服了。酒足饭饱后，王老板一开口，詹承华当即拍板：这事不难办，但涉及多个部门，他需要些钱去打点。心领神会的王老板马上转了30万元给詹承华，然后就回去等“好消息”。

过了几天，詹承华联系王老板，表示事情都已经吩咐下去了。“现在事情确实越来越难办咯，30万元都吃紧，为了你这事啊，我还倒贴了不少……”

王老板也是懂得察言观色的人，又拿了10万元给詹承华让他先用着。其实詹承华只是心疼自己请了那帮同伙当演员，不仅包吃喝还发了不少红包，这笔钱他要加倍从王老板身上拿回来。

高潮：公安来抓时他拍桌发怒 民警核实后才确认没抓错

按照“詹局长”的意思，过些天，他疏通好的考察人员就会来厂里再做一次检查，然后就会出具符合排放标准的证明，王老板的厂子自然名正言顺能重开了。

之后的一个多月，王老板每天都盼着考察的人来，然而时间一天天过去，人就是不来。心急的他打“局长”电话催促，可对方的电话已经打不通了。王先生心里“咯噔”一下，才恍然大悟，最终选择报警。

经过多天调查，警方锁定嫌疑人詹承华，经办民警何贤敏带队到杭州抓捕。找到詹承华的时候，他正在某高档酒店享受呢。看到民警突然出现在眼前，詹承华脸上闪过一丝慌张，但很快镇定下来。看民警们围上来要捉他，他拍了下桌子，怒喝一声，“你们敢对上级领导动手？”这一声吼，气势很足，连办案民警都差点“心虚”起来，“难道真的追错人了？”

出于保险起见，他们一方面留住詹承华，另一方面迅速确认詹承华的身份。根据詹承华提供的信息，他们一核实，根本没有这号人物。

“好了，不要再演戏了。”证据面前，之前一直吹胡子瞪眼、气焰嚣张的“詹局长”终于低下了头。詹承华告诉民警，这些年自己一直以高官自居，演戏演久了，陷进去出不来了，很多时候觉得自己就是领导干部。

公安调查后，发现詹承华这个名字确实是本人真名，和身份证上一模一样，但是身份却有几十个。目前，案子仍在进一步深挖之中。

如果雪龙船届时没能自行解困成功的话，“北极星”号可能会去协助雪龙船脱困。

生命中的制约，可能是因为一些很单纯的事件而起，而在当时，我们却因为那些事件受到伤害而痛苦，这样的制约还会转移到生命中更多相似的地方。

当前文章：<http://www.internetcashmint.com/832.pdf>

发布时间：2018-01-18 00:05:09

[西游伏妖篇](#) [夏目友人帐](#) [美高梅娱乐](#) [定制衣柜](#) [大功率电磁炉](#) [银河国际](#) [张大春](#) [环氧地坪](#)  
[百度推广账户回收](#) [校园篮球风云](#)